

## 估值和市盈率有什么关系

市盈率是指股票价格与企业每股收益的比值，是一种常用的估值方式。

估值是价值投资的概念，是指市场价格同内在价值进行比较的结果。

估值分绝对估值和相对估值，其中PE估值法就是根据历史市盈率进行判断的。

股票估值分类绝对估值绝对估值是通过对公司历史及当前的基本面的分析和对未来反应公司经营状况的财务数据的预测获得上市公司股票的内在价值。

绝对估值的方法：一是现金流贴现定价模型，二是B-S期权定价模型(主要应用于期权定价、权证定价等)。现金流贴现定价模型目前使用最多的是DDM和DCF，而DCF估值模型中，最广泛应用的就是FCFE股权自由现金流模型。

绝对估值的作用：股票的价格总是围绕着股票的内在价值上下波动，发现价格被低估的股票，在股票的价格远远低于内在价值的时候买入股票，而在股票的价格回归到内在价值甚至高于内在价值的时候卖出以获利。

相对估值相对估值是使用市盈率、市净率、市售率、市现率等价格指标与其它多只股票(对比系)进行对比，如果低于对比系的相应的指标值的平均值，股票价格被低估，股价将很有希望上涨，使得指标回归对比系的平均值。

相对估值包括PE、PB、PEG、EV/EBITDA等估值法。通常的做法是对比，一个是和该公司历史数据进行对比，二是和国内同行业企业的数据进行对比，确定它的位置，三是和国际上的(特别是香港和美国)同行业重点企业数据进行对比。

联合估值联合估值是结合绝对估值和相对估值，寻找同时股价和相对指标都被低估的股票，这种股票的价格最有希望上涨。

市盈率指在一个考察期(通常为12个月的时间)内，股票的价格和每股收益的比例。投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票之间进行比较。

## 老板电器这只股票适合长期持有吗

??谢谢邀请??

老板电器这只股票是否能长期持有，要从两个方面来分析，一是老板电器的基本面

，二是老板电器的技术面。老板电器的基本面：??

老板电器公司公告显示，拟对全资子公司杭州名气电器有限公司增资。

增资的目的及作用是激发名气公司管理团队的工作热情，促进名气电器公司快速发展，进一步增强名气电器公司的竞争力。

2018年公司拟实施员工持股计划。

1) 涉及的股票总数约400万股。

2) 参与人员包括公司部分董事、监事、高级管理人员、核心技术人员、核心业务人员等。

3) 股票主要从二级市场购买，(包括通过协议转让定向受让股东股份、大宗交易、竞价等方式)。

财务报表：????图中可以看出老板电器公司的经营状。

技术面分析：

短线分析：日K线??从日K线走势可以看出股价站在5日均线上方，均线上扬，趋势向上。量价配合比较理想。

中线分析：周K线??从周K线上可以看出，股价经过前期一段时间的调整，突破后继续上攻，均线系统良好，呈上升趋势。

长线分析：月K线??

月线看价不看量，从月K线上可以看到股价每经过一段时间的调整，沿着45度方向继续上攻，整个均线系统非常完美，且有加速迹象。

风险提示：

公司发展是在变化之中的，原材料价格的上涨，房地产行业的销量增速下滑，产品销量不及预期等，会影响到公司未来发展的业绩。

基本面服从技术面，技术分析是有局限性的，价格在先技术分析在后。趋势是在变化之中的，不是一成不变的。

未来是难以预测的，目前公司经营状况良好，值得拥有。长期持有要根据公司的经营状况、各种因素、股价的走势等进行综合判断。

??喜欢我写的文章??

请点击右上角??关注??

??免费阅读??谢谢大家支持??

## 什么是市盈率市盈率能说明什么

市盈率通常用PE来代表是英语Price to Earning ratio的缩写，也就是股价与每股收益之比的意思。通常每股收益是以年度来计算的，那么就是说这是你持股一年可以获得的收益（这理论上的收益实际上你只能拿到每股收益的四分之一或更低的股息收益，剩下的被企业留存了）。如果市盈率为2，则意味着你持股两年后可以赚回你的本钱，如果市盈率为20，则意味着你持股20年后才能赚回本钱，因此市盈率是比较股票价格的一个重要的数据。假如说甲乙两股同样的15元的股价，如果甲股每股盈利为0.15元而乙股每股盈利为1.5元，则甲股的市盈率=15/0.15=100倍，而乙股的市盈率为15/1.5=10倍，那么就相当于甲股比乙股贵10倍，因为100/10=10。

同时市盈率也是确定确定股票的价值的一个重要参数，因为市盈率的倒数就是你按照此价格购入股票时的年收益率。如果你购入的股票的市盈率是15，那么你持股一年后的收益为15的倒数6.7%，也就是说如果你投资100元买了一只市盈率为15的股票，那么你年底将获得6.7元的收益（如果厂家将全部收益都用来分红的话），而这100元存入银行的话，一年的定期利息仅为1.5-2元。但是不同的是银行一年后是还本的，而股市是不还本的。所以前者称为无风险投资收益或利率而后者被称为风险投资收益，而这个无风险投资收益通常称为风险投资的一个比较上的标杆。因为如果每股收益小于或仅略高于银行利息的话，那么人们当然不愿意去冒险，如果每股收益远高于银行利息的话，那么人们当然会存款搬家去冒险投资股票。目前一年期银行存款的利率为1.5%，那么也就是说当每股收益大于1.5%的话人们才愿意投资股票，换算成市盈率则为67倍，也就是说要投资市盈率为67以下的股票年收益才能超过存款利息。

但是实际上还有更好的无风险投资比如说国债，最新的30年国债的年收益率为3.3%，相当于30倍的市盈率。也就是说如果投资者都以国债收益为参考的话，那么股票的市盈率的上限为约为30倍。从历史数据来看上证大盘平均市盈率高点为64，接近银行的存款利息水平，最低点为14，均值约为39，考虑到我国股市还存在着供不应求及人为炒作等其他因素，还是比较接近于这个30倍市盈率的标杆的。由此如果你是一年以上的长期投资者的话，如果以国债利率为参考的话30倍的市盈率就是上

限了。当然如果结合到投资风险及国债利率上调的风险，实际操作时应该低于这个上限。如果你是机构例如银行的话，你还可以参考贷款利率，最新的一年期的贷款利率为4.5%，换算成市盈率为22倍。也就是说对于银行来说，如果市盈率高于22的话还不如去放贷，而银行等机构投资为股市的主力，庄家的成本也应当不低于贷款的成本，所以散户也应该重视参考这个贷款利率这个指标，存贷利率上调，意味着主力机构资金将从股市流出，导致股价下跌；而存贷利率下调则意味着主力资金将流入股市，导致股价上升。

也许你会问到如果人们都以存贷利率为参考的话，那么市盈率22倍以上的股票岂不是无人理会了吗？这个问题可以这样解答，假定参与市场的都是一年以上的投资者，但是如果每股收益高的股票供应比较少其他都是收益很差的股票的话，那么那些收益好的股票的市盈率就会超过22倍，而实际上股票市场确实是收益好的股票较少；相反如果某机构急需现金大量抛售某只股票的话，该股的价格就会急剧下跌，因为股票的每时每分的价格是由买卖双方的供求关系来决定的，但是这种偏离只是临时性的。因此当某种股票因为某机构临时的抛售或其他原因偏离其基本价值面时，恰恰是聪明的投资者的购入机会。而用大盘的平均市盈率与22倍的市盈率比较，也可以判断出股市是否处于高位过热状态，目前上证A股的平均市盈率为18倍（不包括B股），还低于22倍，更远低于历史上的高位63.7倍，因此可以判断大盘现在还有一定的上升空间。

## 格力电器15%股权会如何定价

“格力集团拟通过公开征集受让方的方式协议转让格力集团持有的占格力电器总股本15%的股票。本次格力电器的股权转让价格不低于提示性公告日（2019年4月9日）前30个交易日每日加权平均价格的算术平均值，最终转让价格以公开征集并经国有资产监督管理部门批复的结果为准。股票将于4月9日复牌。”格力电器4月8日晚最新的公告如是显示。

资本市场立刻做出反应，格力电器4月9日开市复牌，开盘涨停，报价51.93元，市值达3124亿元，其公司所属的家电板块也随之受到提振，坐上涨幅榜的“头把交椅”。

根据《上市公司国有股权监督管理办法》规定，国有股东应在股份转让协议签订后5个工作日内收取不低于转让价款30%的保证金，其余价款应在股份过户前全部结清。按照格力电器停牌前30个交易日均价测算，15%股权价值对应的市值约为413.7亿元。